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ПРОТОКОЛ № 5 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

 

24.03.2021 г.           г. Судак 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Бобоустоева А. А. – руководитель аппарата администрации 

города Судака. 

Заместитель председателя комиссии Ткаченко Д. Н. – заместитель главы администрации 

города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака. 

Дюбин И. Н. – член Общественного совета муниципального образования городской округ 

Судак Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

 

1. Руководитель муниципального учреждения городского округа Судак;  

2. Помощник прокурора города Судака – ******** *. *. 

 

 

Отсутствовали:  

  

Помощник прокурора города Судака – ******** *. *. 

Член комиссии Воскресенских В. Н. – председатель Общественного совета 

муниципального образования городской округ Судак Республики Крым. 

Член комиссии Скоробогатова Т. Н. – доктор экономических наук, профессор 

кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и 

управления Таврической академии Крымского Федерального университета им. В. И. 

Вернадского. 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 6 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 1 человек. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

 

Повестка дня:  
 

1. О рассмотрении представления прокуратуры города Судака от 15.02.2021 г. исх. № 

Прдп-********-**-**/-******** «Об устранении нарушений законодательства о 

противодействии коррупции» в отношении руководителя муниципального учреждения 

городского округа Судак. 

2. Решение главы администрации города Судака по протоколу № 4 заседания 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 
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служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов от 16.03.2021 г. 

 

Основание: 
 

Представление прокуратуры города Судака от 15.02.2021 г. исх. № Прдп-********-**-

**/-******** «Об устранении нарушений законодательства о противодействии 

коррупции». 

Уведомление о принятых решениях главы администрации города Судака по протоколу 

№ 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 16.03.2021 г. 

 

 

1) Слушали: Председателя комиссии – Бобоустоеву А. А. 

 

О регламенте работы комиссии. 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии. 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование. 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

  

 

I. По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление прокуратуры города Судака от 15.02.2021 г. исх. № 

Прдп-********-**-**/-******** «Об устранении нарушений законодательства о 

противодействии коррупции» в отношении руководителя муниципального учреждения 

городского округа Судак (далее - руководитель муниципального учреждения), в котором 

указано следующее. Руководителем муниципального учреждения в разделе 1 «Сведения о 

доходах» справки о доходах за 2019 год не указан доход, полученный от ГУ - РО Фонд 

социального страхования Российской Федерации по Республике Крым в размере *****,** 

руб., а также от КФХ «********» в размере **** руб. Кроме того, руководителем 

муниципального учреждения в разделе 3.1 «Недвижимое имущество» справки о доходах 

за 2019 год указано наличие в собственности земельного участка площадью **** кв.м, 

расположенного в ******** */*, ********** района, с кадастровым номером 

**:**:******:***, вместе с тем, согласно сведениям ЕГРН площадь данного земельного 

участка составляет ***** кв.м. Также руководителем муниципального учреждения не 

указано наличие в собственности земельного участка площадью ***** кв.м, 

расположенного в ******** */*, ********** района, с кадастровым номером 

**:**:******:***. На предыдущем заседании комиссии, которое состоялось 16.03.2021 г., 

было принято решение о переносе рассмотрения данного вопроса на следующее заседание 

комиссии, с целью более подробного изучения и рекомендовано руководителю 

муниципального учреждения предоставить правоустанавливающие документы о праве 

собственности, площади на земельный участок с кадастровым номером **:**:******:***. 

и земельный участок с кадастровым номером **:**:******:***., расположенных по 

адресу: ******** */*, ********** района. 

 

 

 



3 

 

Слушали: пояснения руководителя муниципального учреждения. 

 

Руководитель муниципального учреждения пояснила, что в 2019 году она была на 

больничном и ей были перечислены от ГУ - РО Фонд социального страхования 

Российской Федерации по Республике Крым по больничному листу средства в размере 

*****,** руб. Она не знала, что эти доходы нужно было указывать в справке о доходах за 

2019 год. За аренду земли от КФХ «********» были перечислены деньги в размере **** 

руб. В виду того, что перечисления производятся не регулярно и не подтверждаются 

никакими документами, она о них забыла. В разделе 3.1 «Недвижимое имущество» 

справки о доходах она указала земельный участок площадью **** га (так указано в 

государственном акте на право собственности), эту цифру она и указала в справке о 

доходах за 2019 год, на то, что в ЕГРН указана площадь земельного участка с 

кадастровым номером **:**:******:*** – площадью ***** кв.м., она не обратила 

внимания. Земельный участок с кадастровым номером **:**:******:***, расположенный 

в ******** */*, ********** района, находился в стадии оформления несколько лет и о его 

существовании она забыла. Ею не преследовалась цель сокрытия доходов. В дальнейшем 

обязуется указывать достоверные сведения о своих доходах и расходах. 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В. А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях главы администрации города 

Судака по протоколу № 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 16.03.2021 г., в котором приняты следующие 

решения: 

 

а) применить меры дисциплинарного взыскания (объявить замечание) за 

предоставление недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2019 год, к следующим муниципальным 

служащим администрации города Судака и руководителям муниципальных учреждений 

городского округа Судак:  

 

1. Муниципальному служащему администрации города Судака;  

2. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

3. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

4. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

5. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

6. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

7. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

8. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

9. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

10. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

11. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

12. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

13. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

14. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

15. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

16. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

17. Муниципальному служащему администрации города Судака; 
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18. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

19. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

20. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

21. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

22. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

23. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

24. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

25. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

26. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

27. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

28. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

29. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

30. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак;  

31. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

32. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

33. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

34. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

35. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

36. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

37. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

 

б) применить меры дисциплинарного взыскания (объявить выговор) за предоставление 

недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера за 2019 год, к следующим муниципальным служащим 

администрации города Судака и руководителям муниципальных учреждений городского 

округа Судак: 

 

1. Муниципальному служащему администрации города Судака;  

2. Руководителю муниципального учреждения городского округа Судак; 

 

в) не применять меры дисциплинарного взыскания к следующим муниципальным 

служащим администрации города Судака и руководителям муниципальных учреждений 

городского округа Судак:  

 

1. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

2. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

3. Муниципальному служащему администрации города Судака; 

 

г) перенести рассмотрение вопроса, в отношении руководителя муниципального 

учреждения городского округа Судак, на следующее заседание комиссии. Рекомендовать 

руководителю муниципального учреждения городского округа Судак предоставить 

правоустанавливающие документы о праве собственности, площади на земельный участок 

с кадастровым номером **:**:******:*** и земельный участок с кадастровым номером 

**:**:******:***, расположенных по адресу: ******** */*, **********района. 

 

д) вопрос о применении мер дисциплинарного взыскания к муниципальному 

служащему администрации города Судака, муниципальному служащему администрации 

города Судака и муниципальному служащему администрации города Судака, будет 
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рассмотрен после выхода данных муниципальных служащих из отпуска по уходу за 

ребенком до достижения им 3-х летнего возраста. 

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

 

Установить, что сведения, представленные руководителем муниципального 

учреждения городского округа Судак о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2019 год, являются недостоверными. 

 Рекомендовать Главе администрации города Судака – Степикову И. Г. 

применить к руководителю муниципального учреждения городского округа Судак 

дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По второму вопросу: 

 

Принять к сведению решения главы администрации города Судака по 

Протоколу № 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики 

Крым и урегулированию конфликта интересов от 16.03.2021 г. 
 

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

 

 

Председатель комиссии        А. А. Бобоустоева 

 

Заместитель председателя        Д. Н. Ткаченко 

 

Секретарь комиссии        В. А. Атрашкевич 

 

Член комиссии        Т. В. Пантон 

 

Член комиссии         М. Ю. Сильчук 

 

Член комиссии         И. Н. Дюбин  

 


